

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



苏禄王墓景区多年失修

主体建筑破损已关闭月余

本报6月24日讯(记者 刘振)“苏禄王墓景区里的大殿被封了,说是成危险建筑了。”市民范先生拨打本报新闻热线称。24日,记者采访了解到,苏禄王墓景区已多年没做过大型维修,掖恩殿、东西配殿等多处建筑出现了破损,出于安全考虑,相关主管部门把掖恩殿暂时关闭了,游客可进门参观苏禄国王墓等景点。

苏禄王墓景区位于德城区北部的北营村,始建于1417年,至今已有596年的历史了。穿过景区的入口掖恩门,就看到景区里的主体建筑掖恩殿房门紧闭,门口摆放着一张“房檐瓦部分已损坏,请绕行”的标识,掖恩殿前后门都贴着“德州市文化广电新闻出版局封”字样的封条。掖恩殿门口散落着一地破碎的砖石瓦块,在屋檐上有一处50多厘米的“缺口”。除了损坏严重的掖恩殿屋檐,景区内的东西配殿、回廊、石碑等建筑都出现了一定程度的破损,一些回廊的内墙出现了墙皮脱落情况,不少柱子的油漆上也有十多厘米长的裂缝,掖恩殿前后门有两块玻璃也破损。

“早在2009年掖恩殿房檐就出现了一些破损,为了防止落下的砖瓦砸伤游客,今年5月20日景区就把掖恩殿关了,

5月27日德州市文广新局过来贴得封条。”24日上午,苏禄王墓景区负责人马长军介绍,景区里的掖恩殿、掖恩门、东西配殿、回廊等建筑是1986年由地方政府出资50万元修建的,德州市政府和文化部门曾在1990年、1993年、1997年出资进行修缮,“掖恩殿至今没有进行过大型维修,不过每隔三四年就会对漏雨、掉漆等破损情况进行修复。”

据了解,苏禄国王墓是德州唯一一处国家级重点文物保护单位,国家文物局只会拨款对文物本体苏禄国王墓和一些明代石马进行维修,而掖恩殿、东西配殿等配套建筑只能靠当地政府出资维修。苏禄王墓景区曾先后拿出了三个方案进行维修,第一是按照省文物保护中心建议,将掖恩殿拆了重建,预算在200多万元;第二是按曲阜古建筑建议,将掖恩殿房顶全换成新的,预算60多万元;第三是找一家有古建资质的北京维修队来修补,全面维修房顶需要30多万元,只修复破损部分要20多万元。不过这些方案都因为资金问题没能实施。马长军说,德州没有有古建资质的维修队,一些小的维修队嫌工作量太大,太专业也不愿意接活,“只能先维持现状,等资金到位了再维修。”



苏禄王墓景区掖恩殿的房檐瓦部分损坏,掖恩殿前后门已被相关部门贴上封条。 本报记者 刘振 摄

出狱才一年 又被抓现行

本报6月24日讯(记者 董传同 通讯员 王秀礼)飞车抢夺,作案时间短暂,犯罪分子逃窜迅速,抓捕起来存在不小难度。近日,夏津县公安局城关派出所民警在巡逻中,发现摩托拖车上的两名年轻人形迹可疑,趁一名嫌疑人下车作案之际,狂追百米将其抓获。

6月20日,在夏津县看守所,面对提审,飞车抢夺犯罪嫌疑人张某,看起来仍有些不服气。他去年5月才刚刚出狱,如今又进了看守所。张某在6月13日一天,连续在夏津县和临清市两地作案四起,抢夺黄金耳环三对、黄金项链一条。

犯罪嫌疑人被抓获并且人赃俱获,主要是民警巡逻时,发现他们形迹可疑,并悄悄跟踪布控。6月13日上午10点多,民警一直跟踪犯罪嫌疑人到市区的建设街,看到一名嫌疑人下车作案,他们才迅速上前,追出近百米将犯罪嫌疑人张某抓获。

目前,案件还在进一步审理。

不交卫生费 就断水断电

本报6月24日讯(记者 王明婧 见习记者 宫凯悦)近日,德州新华街道办八棍石材市场内的住户陈先生反映,他家门口的垃圾成堆,堵住了家门口,物业收取卫生管理费,却不管清理垃圾,如果不交卫生费,就给居民断水断电。

“物业说交的卫生费是给电工抄电表的钱。”陈先生对此很不理解,抄电表的钱和卫生管理费混为一谈?记者看到空地堆满了建材垃圾、石板,在南五区的商品楼之间的过道上,也堆满了石板,余下约一米宽的空间供行人通过。

陈先生说,天河商贸城物业自今年6月份开始,开始收取卫生管理费,每户居民每个月缴纳20元钱。陈先生曾咨询物业人员,交了卫生管理费,物业能否清理垃圾,“物业说不管,不交就停水停电。”

随后记者联系到天河商贸城物业办公室,一工作人员说“这里面牵涉到好多事儿,我也给你解释不清”,便匆匆挂了电话。

不买指定壁炉就不给通气?

居民对此不满,天然气公司予以否认

本报6月24日讯(记者 李榕)24日,武城县广运街道办同兴园小区业主反映,武城县博源天然气公司强制要求业主购买该公司的壁挂炉,否则不给接通天然气。这让小区不少居民对此不满。

武城县广运街道办同兴园小区业主李先生称,他自2011年开始申请接通天然气,经过一系列程序审批,2013年6月份终于轮到他们开通天然气了,但

武城县博源天然气公司却以“壁挂炉不是从我们公司购买的,质量没保障”为由拒绝为王先生办理天然气开户手续。

据了解,小区共有20余户住户,冬季不实行集中供暖,只能采用空调取暖御寒,如果安装上壁挂炉冬季取暖将节省一大笔开支。同兴园小区业主王先生告诉记者,安装天然气分为生活和取暖两部分,生活天然气收取开口费2200元,

取暖天然气收取开口费800元,壁挂炉的费用在6000元至7000元不等。“没有天然气公司开具的壁挂炉的收据单,就不给办理接通天然气的业务。”业主们普遍认为,这种捆绑收费的行为侵犯了消费者的选择权,很不合理。

“没有说过不在我们这边买壁挂炉就不给接通天然气。”武城县博源天然气公司一周姓总经理称,只要壁挂炉

是合格产品,具有合格证和检测机构的检测报告,天然气公司就将给业主负责安装壁挂炉,并为业主接通天然气,收取生活和取暖两部分天然气开口费共计3000元。

随后记者再次联系同兴园小区业主。“天然气公司已经跟我联系,称已经跟业务科室协商好,即使不是从博源天然气公司购买的壁挂炉,也可给接通天然气。”业主李先生说。

武城联社加大电子产品营销提高占有率

武城联社电子银行部结合省联社举办的《全省农村信用社电子银行发展趋势暨市场营销(视频)培训》,于2013年6月21日组织了电子产品营销小组,开展了地毯式的大型营销活动,此次活动,深入了解了市场对电子银行产品的需求,加深与客户面对面直接办理电子银行

业务的沟通,体验了电子产品的快捷、方便特性。通过这次活动,共计营销电子产品192户,同时还激活了睡眠电子产品102户。我们将本着“服务重于营销,售后重于售前”的原则,加大对电子产品的营销力度,促进电子银行产品的发展,提高电子银行产品的市场占有率。(张燕)

庆云联社“把脉问诊”助小微企业发展

近日,庆云联社以小微企业金融服务宣传月活动为契机,组织员工深入辖内小微企业,实地调查企业生产经营状况、产品销售情况,并与企业主座谈,了解企业流动资金需求状况,共同为企业发展谋方法、出点子。同时,还通过制作宣传折页,明

白纸等向企业宣传该社“量身定做”的第三方监管质押贷款信贷产品及差异化利率定价等增值服务,赢得了企业的一致好评。截至目前,该社累计走访小微企业32家,投放专项用于小微企业贷款7000余万元,有力地扶持了小微企业发展。(王新波)

乐陵联社“三项举措”夯实案防基础

为做好案件防控工作,乐陵联社采取“三项措施”夯实案防基础。一是强化员工账户清理。加大对员工账户排查工作,有效监督员工账户交易情况。二是严格落实员工行为调查工作。建立员工行为调查表,内容涵盖廉政行为手册的主要内容,包含“九种人”“五类行为”“九

个禁止”、“十个严禁”、“十不准”等,一经发现违规现象,严格问责相关责任人。三是关注员工八小时外的活动。通过座谈走访的方式对信用社的对外服务是否存在违规行为,关注员工八小时以外的活动情况,发现苗头提前介入,避免形成案件。(杨希军 刘文星)

乐陵联社组织2012年入社员员工转正考试

6月19日,乐陵联社在八楼会议室对2012年新入社员大学生进行转正测试。该社共20名大学生参加本次转正测试。本次考试采取闭卷答题的方式,由监考、审计、综合监考。通过此次考试,一是检测新员工入社一年以来的业务水平,

二是提高员工学习合规知识的积极性和主动性,培养青年员工多学、好学的学习氛围,不断提升员工合规操作水平;三是通过组织考试使联社对员工有更深入的了解,为下一步选拔任用工作做好基础。(李培刚 张艳)

庆云联社着力提高客户征信意识

为更好地普及征信知识,提高全辖征信管理水平,庆云联社开展了《征信管理条例》宣传活动。该联社以营业网点作为宣传阵地,通过营业大厅LED屏、横幅、宣传海报、宣传册等形式,安排专人向客户宣传解释征信管理知识,同时,通过邮寄方式

将征信宣传材料随同县城党报直接发放到个体客户、企业客户等全县各个角落,并安排客户经理对部分个人客户以及重点公司客户进行上门宣传服务,通过此次宣传,增强了客户的履约意识和信用风险理念,营造了“珍爱信用记录”的浓厚氛围。(张涛)

平原联社紧抓基本技能考评

平原联社结合员工实际情况,以省联社基本技能项目与标准为基础,制定长、短期达标计划,增强员工“学业务、练技术”的积极性,全面提升一线员工窗口服务水平。依据省联社和办事处要求,制定了活动实施方案,对不同年龄段员工进行初步测

试,划分4个年龄段,设立七个档次达标目标。针对不同年龄段的员工,分别设立基本达标目标底线。同时建立每半年晋升一级规划,推动员工自我加压,开展递进式训练,确保全员技能水平稳步、快速提升。(李方泉 仇东敏)